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Prelatovo pismo o
don Álvarovi
beatifikaciji

Ko nas od beatifikacije Álvara
del Portilla loči le še nekaj
mesecev, se prelat Opus Dei s
spodnjimi vrsticami obrača na
tiste, ki se pripravljajo na ta
dogodek v življenju Cerkve.

9. Jun. 2014

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere
in sinove!

S tem, ko minevajo dnevi do 27.
septembra, ko bo don Álvaro



razglašen za blaženega, raste moja
želja, da bi se zelo dobro pripravil na
ta veliki praznik naše matere Cerkve
in tega delčka Cerkve, Prelature.
Verjetno se enako dogaja vam.
Spominjam se, kako nas je don
Álvaro spodbujal, da bi se pripravili
na beatifikacijo našega Očeta 17.
maja 1992. Sklenil sem slediti
njegovim korakom in pri tem me
tesno spremlja molitev vseh, ko se
osebno pridružujem temu, kar dela
vsak izmed vas.

Zdi se mi zelo razumljivo, da iz nas
privre iskrena zahvala Bogu ob
radosti, ko bomo prvega naslednika
svetega Jožefmarija videli na oltarjih,
in da nas ta dar iz nebes žene k temu,
da vsak dan okrepimo svojo prošnjo
za sadove tega dogodka v korist vseh
duš ter za številne apostolske
iniciative, ki jih verniki in sodelavci
Dela širijo po vsem svetu.



Menim, da vam, tudi kot izraz te
hvaležnosti, moram pomagati s
kakšnim predlogom. Najprej to, da
naj si v pripravi na ta dan in nato do
konca leta vsakdo osebno najde
kakšno posebno pozornost glede
molitve za Cerkev, papeža in Delo ter
v tem sledi odzivu svetega
Jožefmarija. Prosim pa vas, da tudi
rotimo Boga, da bi nas uslišal v
molitvi za moje številne namene, da
bi bolj in bolje služili dušam.

Mislim, da bi — ob tem, ko za
posrednika postavimo don Álvara —
ta pozornost, za katero vas prosim,
lahko bila vsakodnevna molitev še
enega dodatnega dela rožnega venca;
ali en Memorare pred kakšno
Marijino podobo v družinskem domu
— v centru Dela, vsakdo v hiši, kjer
prebiva; ali pa morda kratek tedenski
obisk kakšne cerkve, ki je posvečena
naši Gospe ali v kateri se časti kakšna
njena podoba itd.



To je le očetovska prošnja, ki vam jo
posredujem zato, da bi bila v popolni
spontanosti in osebni svobodi naša
zvestoba Bogu, Cerkvi, papežu vedno
bolj skrbna. Drznem si vas prositi,
naj bo vaša pomoč velikodušna.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš Oče

+ Javier

Rim, 4. junij 2014
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